



我省存款余额突破3万亿

储蓄存款余额为1.67万亿元,同比增长了17.2%
这个数据高于同期全国平均增长速度

“截至2012年6月份,河南省金融机构人民币各项存款余额首次突破3万亿元。”中国人民银行郑州中心支行上周发布了《2012年上半年河南省金融运行情况》。数据显示,截至6月底,我省金融机构人民币存款余额达到3.02万亿元;同时,人民币各项贷款余额为1.901万亿元,上半年我省新增贷款余额超过1500亿元。

记者 来从严



储蓄存款增速高于同期全国水平

中国人民银行郑州中心支行提供的数据显示,截至今年6月末,金融机构本外币各项存款余额为30565.4亿元,同比增长16.1%,较上月增加1070.1亿元,较年初增加3790.7亿元,其中,人民币各项存款余额为30208.3亿元,同比增长15.3%,较上月增加1063.9亿元,较年初增加3562.1亿元。

数据同时显示,在人民币存款中,金融机构单位存款余额为12064.1亿元,同比增长12.9%,较上月增加461亿元,较年初增加1162.7亿元。金融机构储蓄存款余额为16789.5亿元,同比增长17.2%,较上月增加550.4亿元,较年初增加2141.2

亿元。这个数据高于同期全国12.3%的增长速度。

省会一家银行零售部负责人告诉记者,追溯至1990年,我省的金融机构存款余额尚不足600亿元,从当时的600亿元增长到2005年的1万亿元,用了15年。

2005年,河南省金融机构存款余额首次突破1万亿元;到2010年1月,这个数字首次突破2万亿元。这1万亿元存款余额的增长用了5年时间。

而从2010年1月到今年6月,河南省存款余额从2万亿元增加到3万亿元,仅仅用了不到两年半时间。显示出近年来我省经济的快速发展和社会财富的大量增加。



上半年新增贷款超1500亿元

中国人民银行郑州中心支行负责人表示,上半年各项贷款大量增加,增速继续回升。

6月末,金融机构本外币各项贷款余额为19178.2亿元,同比增长13.8%,较上月增加327.5亿元,较年初增加1527.3亿元。其中,人民币各项贷款余额为19019亿元,同比增长13.8%,较上月增加363.1亿元,较年初增加1510.8亿元。从项目看,6月末,金融机构个人贷款及透支余额为4932亿元,同比增长17.7%,较上月增加108.7亿元,较年初增加461.5亿元。

根据中国人民银行公布的数据,今年上半年全国金融机构人民币贷款增加4.86万亿元,同比增长16.0%。从增速上看,我省13.8%的贷款增速仍落后于全国平均水平2.2个百分点。

值得注意的是,截至今年上半年,我省人民币贷款余额1.9万亿元,与3.02万亿的存款余额相比仍有超过1万亿的差额,贷款余额占存款余额的比重为62.91%,这远低于75%的存贷比监管标准,说明我省贷款增长空间较大。

理财有道

挂钩上证50 ETF联接基金获批

银华基金旗下跟踪上证50等权重指数的ETF基金日前获证监会批复,将于近期正式发行。

银河证券研究中心研究报告指出,等权重指数相较于市值加权指数而言具有不可比拟的优势。除调整价格不同的股票权重使其符合低进高出的逻辑外,还具有良好的投资分散性和成长特性。

业内人士表示,从目前A股整体估值来看,优秀蓝筹股的估值已接近历史最低水平。随着中国经济转型及结构调整的深入,许多企业的绩优价值已开始显现。业绩增长的稳定性和低估值水平成为投资者潜伏蓝筹股的良好时机。加之上证50等权重指数当前不足10倍的市盈率估值优势,上证50等权重ETF及联接基金将具备长期的投资潜力。

下半年信用债基有机会

在历经了市场起伏不定的走势后,债券基金延续了自去年三季度以来的“慢牛”行情,成为上半年公认的最大赢家。

数据统计显示,截至6月底,上半年债券型基金平均收益率达到5.56%,显著超出同期股票型基金涨幅,位居各类型基金之首。对此,泰达宏利固定收益部总经理沈毅表示,上半年债券型基金能取得较好的收益,跟经济的基本面是分不开的。

沈毅认为,下半年通胀回落应是大趋势,可能每个季度之间回落幅度有一些差异,不排除到今年下半年月度CPI就有回到2%以下的可能性,甚至有可能出现轻度的通缩。但为防止物价较快反弹,货币政策很难大幅度放松,政策放松是一个渐进的过程,降准难以预期,下半年很可能再有一次降息。

文字整理 记者 倪子

浦发银行 投融资理财齐头并进



完善财富管理业务体系

随着投资市场的多元化发展,通过银行购买各类理财产品实现资产的保值增值已成为普遍的理财方式。在市场上,银行理财、基金、保险、贵金属等各类理财产品不断推陈出新,投资者也在不断寻找最符合自身需求的产品,让资产得到高效配置。

为满足投资者需求,浦发银行建立了完整的财富管理业务产品体系,包括银行理财

产品、代理类理财产品和交易平台类理财业务三大板块。其中,银行理财产品包括个人结构性存款理财产品、个人专项理财“盈系列”产品和开放式系列产品,代理类理财产品涵盖了证券投资基金、保险、证券集合理财计划、第三方艺术金和投资金等主要投资品种,代理平台类理财业务包括外汇宝、第三方存管和代理贵金属业务。

林道峰说,今年上半年,浦发银行的理财产品发行大大提速,1-6月份先后推出银行理财产品700多款,全行财富类资产接近2000亿,在个人客户总资产中占比超过1/3。同时,浦发银行还尝试推出个性化理财产品,如在元旦、春节、情人节、妇女节、五一节等市场热点时期,适时推出假日理财、情人节理财、女性理财等主题产品,深受投资者瞩目。



提供一站式消费贷款

浦发银行的财富管理业务蒸蒸日上,个人信贷业务也朝着多元化之路发展,以“稳中求变”的姿态应对市场起伏。

例如,浦发银行针对房贷业务,实行“精细化房屋信贷”策略;与知名开发商、价格调整及时的优质刚性需求的一手房楼盘项目合作;锁定学区房和轨道交通等生活配套便利区域的二手房优质中介,准确定位有效需求客户,实

现信贷资源的合理分配。

同时,浦发银行积极拓展优化消费信贷、经营性贷款等业务板块。林道峰说:“2011年至2012年初,浦发银行先后重拳推出‘融贸易——小业主创业融资方案’和‘消费贷——个人消费贷款’两大业务。2011年中推出‘融贸易’,截至2012年6月,个人经营性贷款占个人贷款业务占比从2011年

的30%,提高至32%;2012年初推出‘消费贷’,仅4个月时间,消费信贷业务增长迅速,在个人信贷业务占比也从2011年的9%提高到11%。”

此外,“消费贷”个人消费贷款还配套推出“消费贷”卡,贷款期限最长10年,贷款额度最高100万,长期限按月还款可大大减轻还款压力,适合当下的青年人使用。



帮小企业“融”出大生意

针对小企业主创业融资、企业成长的资金周转需要,浦发银行提供的“融贸易”个人经营性融资服务,为从事实体经济的小企业投资人、私营业主、项目承包人、个体工商户等提供多样化的融资担保。在服务方案中,浦发银行充分考虑贷款结算、薪资管理、个人财富管理等需求,全方位助力个人创业。

担保方式广泛是“融贸易”被广大小业主

认同和喜好的重要原因。该产品提供包括住房抵押、商业住房抵押、标准厂房抵押、存单质押、普通企业法人保证、专业担保公司担保在内的10种担保方式。在还款方面,借款人除了可以选择本金等额递增、本金等额递减等多种还款方式外,还可配合经营需要,将贷款年限分成最多8个周期,每个周期选择不同的还款方式。

在提供融资服务的基础上,浦发银行还

推出“小业主创业金融服务方案”,从而为小企业提供的不再是单一的银行产品或服务,而是全面性、综合性的金融服务。

林道峰说,多年来,浦发银行始终秉承“新思维、心服务”的理念,坚持以客户需求为导向,积极开展金融创新,满足不同阶层客户的金融需求。今后,他们将以更加跨越式发展的速度,努力成为“行业先行者”,履行其作为社会公民的责任。

核心提示

随着市场竞争的激烈,投融资渠道的拓宽,银行已不再是理财和融资的垄断者。银行在转变自己的观念,提速产品创新的步伐,增强服务意识。对于广大投资者,以及需要通过融资筹集启动资金,或者通过融资壮大企业的经营者而言,无疑是件好事。

近日,浦发银行个人银行总部副总经理林道峰接受媒体访问,畅谈“浦发银行零售业务的创新与发展之路”。

记者 倪子
通讯员 史晓飞